

Открытие лагерной смены лагеря «Следопыт»



День начался с зарядки и веселого флешмоба от наших любимых вожатых. Каждое утро для ребят проводятся минутки здоровья, азбука безопасности, минутки безопасности,

инструктажи. Сегодня о правилах дорожного движения (Азбука безопасности «Безопасное



лето») дети узнали от сказочных героев. Вместе с ними узнали о том, что можно делать и что нельзя на проезжей части, как устроен светофор, как и где переходить дорогу.

Самое главное событие дня - это



открытие лагеря. Ребята несколько дней готовились к открытию: учили название,



девиз, песню отряда; готовили разнообразные творческие номера.

Наши юные таланты поразили своими вокальными данными. Пели всем отрядом разнообразные песни. Девочки подготовили танцевальные номера. Кирилл Пчеляков продемонстрировал силу и мощь, выполняя сложнейшие силовые упражнения.



Ребята прошли «посвящение в туристы». Наш день продолжился играми на свежем воздухе.

«У похода есть начало....» с таким девизом идут наши «Следопыты»!!!

